



## LEGFŐBB ÜGYÉSZ

TPK. 841/2020/2.

**Dr. Vadai Ágnes úrnőnek**  
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úrnő!

A 2020. szeptember hó 4. napján, K/12755 számon bejelentett, „Miért lehet tarra vágni a tiszauagi erdőt a hatóságok orra előtt?” című, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőkről tájékoztatom.

A Képviselő Úrnő által megjelölt híradásban szereplő, 2020 augusztusában történt erdőirtás tárgyában a Közép-Tisza-Vidéki Vízügyi Igazgatóság feljelentése alapján nyomozás indult, amely – felderítési szakban – a Kecskeméti Rendőrkapitányság Tiszakécskei Rendőrőrsén 2108/2020. bü. számon jelenleg is folyamatban van.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság az ugyancsak Tiszaug térségében, 2020 januárjában történt tarvágás ügyében 03010/521/2020. bü. számon 2020. március 3-án szintén nyomozást rendelt el. A nyomozó hatóság jelenleg a két büntetőügy egyesítésének indokoltságát vizsgálja.

Gyanúsított kihallgatására ezidáig egyik ügyben sem került sor.

Felhívom Képviselő Úrnő figyelmét, hogy 2018. július 1. napján hatályba lépett a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény, amely az ügyészség által az országgyűlési képviselők részére adható tájékoztatás szempontjából új helyzetet teremtett azzal, hogy a nyomozást két részre – felderítésre és vizsgálatra – osztotta. A két szakasz között a határvonalat a gyanúsított kihallgatása jelenti. A korábbi jogi helyzettel eltérően a nyomozás felderítési szakaszában az ügyészségnek csupán felügyeleti jogköre van, az irányítási jogok csak a vizsgálati szakban, a gyanúsított kihallgatását követően illetik meg.

A felderítési szakaszban folytatott nyomozás ura tehát nem az ügyészség, hanem maga a nyomozó hatóság.

Ezért a felderítés szakaszára vonatkozó adatok tekintetében a tájékoztatás a nyomozó hatóság irányítását ellátó személy jogkörébe tartozik.

Kérem Képviselő Úrnőt, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2020. évi szeptember hó 21. napján

Üdvözlettel:  
  
Dr. Pólt Péter

